
NOTULENSI RAPAT LINI 2
UNIVERSITAS ISLAM NEGERI, AR-RANIRY BANDA ACEH

Ruang Sidang Rektor Lantai II, Gedung Biro Rektor UIN Ar-Raniry Banda Aceh

Hari/Tanggal : Rabu/ 14 April 2021

Waktu : 150 Menit (09.00-11.30 WIB)

Materi Rapat : 1. Tindak Lanjut atas Kesepakatan pada Rapat Sebelumnya
2. Penyampaian Evaluasi serta Rekomendasi Dewas
3. Hal-Hal Lain Yang Dianggap Perlu.

Pimpinan Rapat : Syabuddin

Moderator : T. Syifa Fadrizha Nanda

Notulis : Erna Zahara & Munawar Khalil

Peserta Rapat : 11 (Sebelas) orang (daftar hadir terlampir)
1. Syabuddin (Warek 1)
2. Junaidi Rasda (Karo AAKK)
3. Yasier Arafhat ZA (Analis Perencana)
4. Aulia K (Analisis Perencana Muda)
5. Muhammad Thalal (WD I Fisip)
6. Muliadi Kardi (Percetakan)
7. Hilmi (Kabag Umum)
8. Zainuddin T (Plt. Pusbis)
9. T. Syifa Fadrizha Nanda (Sekretaris Dewas)
10. Erna Zahara
11. Munawar Khalil

A. PEMBUKAAN

Rapat dengan tema “Penyampaian Tindak Lanjut, Evaluasi serta
Rekomendasi Dewas” dibuka oleh Syabuddin pada pukul 09.00 WIB.

Pengantar oleh Pimpinan Rapat
✔ Mukaddimah
✔ Tujuan rapat hari ini adalah untuk persiapan rapat pada hari Jum’at tanggal

16 April 2021.

Moderator
✔ Harusnya rapat ini dilakukan setiap bulan namun karena sulit untuk

mencocokkan waktu dengan anggota dewas sehingga baru Jum’at ini
dilakukan rapat koordinasi lagi.

✔ Ada 9 poin yang masuk dalam laporan Dewas semester lalu diantaranya; (1)
Sinergitas, keterbukaan, serta komitmen semua pihak untuk secara bersama
mengelola dan membawa BLU UIN Ar-Raniry ke arah yang lebih baik.
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Langkah tindak lanjut dan Pihak Yang Bertanggung Jawab: (1) Pimpinan
BLU memberikan dan menginstruksikan pihak terkait untuk membuka akses
informasi yang seluas-luasnya bagi unsur yang terlibat dalam pengembangan
BLU. (2) Dalam berbagai kesempatan Rektor melibatkan Dewas (diwakili oleh
Sekretaris Dewas) dalam berbagai rapat maupun kegiatan. (3). Pimpinan BLU
berkomitmen untuk menjadwalkan pertemuan setiap bulan.

✔ Dewas meminta atensi khusus kepada seluruh unsur Pengelola UIN
Ar-Raniry untuk secara serius (tidak hanya normatif sebagaimana tanggapan
manajemen dalam managemen letter) menindak-lanjuti temuan tersebut,
diantaranya: membuat langkah-langkah kongkrit, diurai satu persatu temuan
tersebut kemudian di follow-up. (Belum ada jawaban dari SPI)

B. DISKUSI (SARAN, MASUKAN & TANGGAPAN)

1. Zainuddin T
Bicara soal keterbukaan ada kesan dari dewas bahwa Dewas kesulitan

informasi.

2. T. Syifa Fadrizha Nanda
Pertemuan Januari adalah pertemuan Dewas perdana antara Dewas dengan
pimpinan BLU setelah 2 tahun tidak jalan.

3. Zainuddin T
Data-data yang bersifat dengan pengelolaan keuangan, dokumen pokok yang
tidak ada SPI tetapi dari sub unit yang melakukan kegiatan. Kita menjawab:
rektor memberikan dan bersedia memberikan akses terhadap unit BLU yang
dibutuhkan oleh Dewas dan pihak-pihak terkait.

4. Aulia K
Usul jawaban dari kita yaitu informasi dari internal SPI diberikan akses oleh
rektor untuk diakses. Rektor membuka akses dan mengundang SPI dan
Dewas untuk rapim yang diperluas.

Zainuddin T
Keterbukaan informasi publik, tindakan langsung membuka PTIPD

5. Yasier Arafhat ZA
ini masih terbatas hanya bersifat internal. Setiap pelaporan BLU disampaikan
kepada dewas.

Zainuddin T
Pimpinan BLU menyediakan pertemuan sesuai dengan jadwal yang berlaku.

6. Syabuddin
Meminta agar dibuat jadwal tentative kegiatan rapat.

T. Syifa Fadrizha Nanda
Sebenarnya skop pengawasan bukan hanya pada lini 2 saja tetapi masuk ke
lini 1 dan 3
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Zainuddin T
Buat jadwal lini 1 dan 3

T. Syifa Fadrizha Nanda
Perlu informasi kepada pimpinan bahwa ini tidak hanya dengan lini 2 saja
karena Dewas bukan menjaga

Aulia K
Rapat dengan pimpinan BLU (rektor) memang yang mendominasi lini 2,

ketika rapat maka 3 pimpinan ini hadir.

T. Syifa Fadrizha Nanda
Temuan KAP pada lemahnya internal control pada pengelolaan pusat bisnis

Aulia K
Untuk temuan KAP sebaiknya dibuat mana yang sudah selesai 100%, mana
yang sedang proses.

Zainuddin T
Agar dibuat e-business dan profile e-business

T. Syifa Fadrizha Nanda
Proses untuk membuat profil ini tentu membutuhkan waktu, pasti Dewas
paham bahwa ini membutuhkan waktu yang lama.

Syabuddin
Hal-hal yang sudah dan belum ditindaklanjuti disebutkan dalam matrik agar
Dewas mengetahui tindak lanjut dari kita.

T. Syifa Fadrizha Nanda
Pada rapat Dewas Jumat, 16 April 2021 akan diundang semua warek dan

semua dekan, semua ketua Lembaga.

Zainuddin T
Meminta bantuan dari Semarang dan Yogyakarta untuk menjadi mentor kita
dalam menyusun RBA.

Yasier Arafhat ZA
✔ RBA dari unit-unit karena di segmen bisnis betul-betul lambat. Jika
seandainya roadmap bisnis sudah ada maka akan memudahkan untuk
penyusunan.
✔ Penyusunan RBA memang tugas T. Syifa, namun jika untuk roadmap

memerlukan orang untuk menyusun.

Zainuddin T
Subtansi bisa dikerjakkan, saran Dewas melibatkan profesional belum
dilakukan.

Yasier Arafhat ZA
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Usul jika ingin melibatkan professional, maka dilibatkan untuk penyusunan
RSB

T. Syifa Fadrizha Nanda
✔ Sebenarnya Bapak Iskandar Madjid menawarkan diri untuk membantu

penyusunan roadmap namun sampai saat ini kita belum
memanfaatkannya.

✔ Pusat bisnis hanya bersumber dari UKT

Aulia K
Terkait pemetaan aset: aset yang masih disewakan dan belum optimal (focus
pada KSM dan KSO), aset dengan perjanjian pihak ketiga.

Zainuddin T
Rencana pengembangan BLU yaitu dengan tanam jahe merah karena modal
yang diperlukan tidak banyak dan tidak membutuhkan lahan yang luas.
Dengan 25 m2 bisa menghasilkan 30-80 juta. Di lahan UIN Ar Raniry bisa
dimanfaatkan misalnya di belakang FEBI, Tarbiyah untuk penanaman jahe
merah ini karena penanamannya di dalam karung. Lahan di Cot Lameepun
bisa diambil sekitar 3 hektar dan kita tidak perlu pakar untuk penanaman ini
karena bisa KSO dengan PT Akar Alam Semesta. Di dalam item tindak lanjut
bisa dibuat menggali potensi sektor pertanian

T. Syifa Fadrizha Nanda
Layanan akademik, diperkuat distingsi UIN itu apa sehingga negara asing
tidak hanya ditargetkan di negara-negara tradisional saja namun ke
negara-negara maju karena saat ini mualaf ada banyak di Korea, China.
Distingsi kita harus diperkuat agar orang luar tertarik belajar di tempat kita.

Syabuddin
✔ Pusat pengembangan fiqih modern di UIN
✔ Integarasi sains dan ilmu keagamaan
✔ Pusat studi pengembangan dan pembinaan saudara baru (muallaf

center)
✔ Sedang dalam proses dwi Bahasa arab dan inggris
✔ KR Tarif bisnis ( konfirmasi kepada Bapak Rinal)
✔ KR cetak skripsi akan segera difinalisasi
✔ Jumat/16 April 2020 akan dilakukan rapat dengan Dewas dengan

mengundang para dekan, para ketua Lembaga, para karo dan para
kabag biro UIN Ar Raniry.
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C. KESIMPULAN

1. Jumat/16 April 2020 akan dilakukan rapat dengan Dewas dengan
mengundang para dekan, para ketua Lembaga, para karo dan para
kabag biro UIN Ar Raniry.

2. Akan memperkuat distingsi UIN Ar Raniry untuk menarik minat
mahasiswa asing dari negara maju seperti muallaf dari China, Korea
dan lain-lain untuk masuk ke UIN Ar Raniry.

3. Sedang dalam proses mengalih-bahasa (Arab dan Inggris) profil
website UIN Ar-Raniry

4. Kamis/15 April 2020 akan dilakukan rapat untuk finalisasi Keputusan
Rektor tentang cetak skripsi.

D. PENUTUP

Rapat dengan tema “Penyampaian Tindak Lanjut, Evaluasi serta
Rekomendasi Dewas” dibuka oleh Syabuddin pada pukul 11.30 WIB.

Mengetahui
Pimpinan Rapat,

Syabuddin
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Rapat dengan tema “Penyampaian Tindak Lanjut, Evaluasi serta Rekomendasi Dewas” yang
berlangsung di ruang sidang rektor lantai II, gedung biro rektor, Rabu, 15 April 2021.
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